



“军哥”在给肖茂善老人做诊疗。

“倒贴”患者的“傻”军哥

中负债累累，公公也患有痛风……

今年6月底，肖茂善老人再一次来到邵阳学院附属第二医院进行了16天的透析。临离院那一瞬间，前来送别的夏怀军突然发现插在老人颈部的透析管脱落了，立即叫住老人，将老人重新请进病房，用医疗针线帮老人把透析管缝合得严严实实。老人坚持要支付小型手术费，夏怀军对他们说：“你们要赶车，抓紧走吧，我会去收费室帮你们补交费用。”带着对夏怀军医生的深深感激，两位老人相携踏上了回家路。

8月9日上午，肖茂善又来到邵阳学院附属第二医院接受血透，这一次，他老伴特意给夏怀军抱来一只大母鸡。“我们用自己家种的苞谷喂的，补着呢！”

“不远百里送鸡来”，夏怀军不忍拒绝老人的美意，他默默收下老人的“礼物”，然后悄悄跑到缴费室给老人充了200元住院费。于是，“军哥又做傻事了”的消息，迅速传遍科室内外。

“我们的军哥是‘傻’，但傻得可爱，傻得高尚。”张海燕含着热泪说，“我真的想给我们的军哥登载一条征婚广告：夏怀军，男，31岁，新宁清江桥人，毕业于南华大学临床医学专业，现为邵阳学院附属第二医院肾内科德艺双馨主治医师，欢迎渴望幸福生活的美女向他射出丘比特之箭……”

身边的感动

时常“不名一文”，今年31岁了还没谈对象。

很快，张海燕查清了夏怀军当日“又做傻事”的来龙去脉。

洞口县文昌街道高度社区四组73岁的老人肖茂善身患尿毒症，多次前来邵阳学院附属第二医院治疗，一直由夏怀军担任管床医生。久而久之，夏怀军对肖茂善家的情况十分熟悉：肖茂善老人除了自己每个月需要做10次以上血液透析外，他老伴也患有糖尿病和风湿病。尤其让人揪心的是，他大女婿也患有尿毒症；小女儿的婆婆前些年到武汉做了心脏搭桥手术，家

记者 袁光宇 通讯员 阳文俊

8月9日12时30分许，邵阳学院附属第二医院肾内科护士长张海燕刚放下饭盒，突然收到一条微信：“护士长，军哥又做傻事了！”

张海燕一惊：这个军哥啊，可真叫人不省心！原来，“军哥”名叫夏怀军，是该科室一名年轻的主治医师。提起他，了解他的院领导和科主任都又是点头又是摇头，为何？原来夏怀军自从2017年进入邵阳学院附属第二医院工作以来，不仅整日埋头工作，还经常私下或公开资助困难病人，结果弄得自己

记者 罗俊 通讯员 刘遵炳 赵江平

本报讯 7月31日上午，91岁的贺凤娥老人在隆回县桃洪镇派出所里，拿出200元要感谢该县恒丰出租车公司司机陈四清。陈四清婉拒：“这钱是您自己的，我一分钱也不能要，只要您包里的钱物没少就好了。”老人感动不已。

原来，该县司门前镇众乐村的贺老去县城走亲戚，上午9时51分，在桃洪镇百乐门对面坐上了一辆出租车。10时6分在桃洪镇盐业街与桃花新村相接处的路口下车，一个自制的蓝色布袋落在了出租车上。贺老下车后才想起此事，可出租车已开走很远了。包里有家中开门的钥匙、银行卡、老人证、医疗卡以及社保卡等，还有3000多元的现金。

贺老回到家中坐立不安，非常着急，赶忙将事情告诉在家的儿子。儿子一边安慰她，一边询问情况：“车牌号多少，司机长什么样？”贺老只记得车身颜色是绿色，上面印有“恒丰”字样。

贺老的儿子通过电话联系到了恒丰出租车公司，并驱车赶到公司了解情况，未找到相关人员。两人于是来到桃花坪派出所报案，警察立即调取相关监控录像，查到了贺老坐的那台出租车。

正当他们试图联系该车司机时，出租车司机陈四清主动将失物送到了派出所。贺老来到派出所认领，发现袋里钱物一样不少。“我开了一段时间的车后，才发现后座上落下了一个布袋。由于不知道布袋主人的联系方式，我只好将失物送到派出所，还好找到了失主。”陈四清高兴地说道。

热心的哥：不是我的，一分钱也不能要

老人钱物落在出租车上，的哥拾金不昧，并婉拒酬金

电信诈骗再现新套路

一个电话“卷走”7.3万元

记者 伍洁

本报讯 “现在电信诈骗手段真是层出不穷，大家如果接到类似诈骗电话一定要多留个心眼，以免财产遭受损失。”8月9日上午，家住邵阳县蔡桥乡的柏女士打来电话向本报讲述她被诈骗经历，提醒市民。

8月8日中午1时许，在家休息的柏女士接到一个境外电话，对方称自己是天猫集团财务部的工作人员，告知她个人信息被工作人员误录为一家面膜品牌的代理商，对方能准确说出柏女士之前在天猫购买面膜产品的金额以及联系方式，问她需不需要做代理商，若不取消代理商身份每月要自动扣款500元，一年扣款6000元。柏女士听后同意取消代理商身份，紧接着对方告诉她在邮政银行取消业务比较方便。

柏女士转接电话时能够听到语音提示说邮政银行工号xxx的工作人员为您服务，这让她信以为真，然后另一人以银行总行工作人员的身份帮忙办理取消此项业务。对方告知她取消方式有两种，一种为线下自己拿着身份证和银行卡去当地所在银行办理取消业务并拿到回执单，第二种方式为线上通过支付宝操作。柏女士选择线下自助取消，之前的天猫集团工作人员立即打来电话，告诉她今晚12时前未取消就会自动扣款，要她尽快线上处理。

柏女士这时才发现自己已经上当受骗，4张银行卡里7.3万元被对方全部骗走。8月8日晚上7时，柏女士向邵阳县蔡桥乡派出所报案，该案正在进一步侦破中。

夏日品书香



记者 伍洁 实习生 周清恒

三伏天气，图书馆和书店成为广大市民最喜爱的去处之一。

8月9日上午9时，记者来到我市新华书店书里书外，看到读者阅读区域均已满座，不少市民和学生正聚精会神遨游书海，品味书香，

享受阅读的快乐。“现在外面炎热难耐，不适合户外游玩，在这里看书既能纳凉，还能学到知识，为接下来的考研做准备，可谓两全其美。”来自邵阳学院学生曾慧说道。

为营造全民阅读、书香邵阳的浓厚氛围，该书店还推出了百本好书阅读推荐书单，专门设置了推荐

展台，引导青少年会读书、多读书、读好书以及爱护图书。新华书店书里书外副部长肖媛媛介绍，自从开展书香邵阳活动以来，书店的销售额不断创新高。

学习进行时
创建全国文明城市